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Генерални секретар НАТО-а Марк Руте изјавио је данас у Приштини да Косово и
Србија морају да направе "одговарајуће компромисе" у дијалогу који води
Европска унија и обе стране треба да се фокусирају на дугорочне користи.

  

  

„НАТО ће наставити да у потпуности подржава нормализацију односа Београда и
Приштине, на челу са ЕУ. То је једини начин да се реше нерешена питања и обезбеди
стабилна будућност и заштите све заједнице. Да би се овај дијалог померио напред, обе
стране морају показати флексибилност, направити одговарајуће компромисе и
фокусирати се на дугорочне користи“, рекао је Руте на заједничкој конференцији за
новинаре са председницом Косова Вјосом Османи.

  

Руте је додао да „потпуно разуме да то захтева тешке одлуке, али се мора да сагледати
шира слика“.
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„Нормализација доноси већу стабилност, више могућности за улагања, а последично и
дугорочну безбедност за цео регион у корист свих. Ово је порука коју ћу наставити да
понављам“, рекао је Руте.

  

Он је додао да посвећеност НАТО-а стабилности и миру на Косову и у региону остаје
непоколебљива.

  

„Наше трупе неуморно раде на обезбеђивању уређеног и безбедног окружења у складу
са мандатом КФОР-а. Безбеднији регион значи више безбедности за читаво подручје
НАТО-а“, рекао је он.

  

Додао је да је НАТО спреман да одговори на сваки безбедносни развој.

  

„И у том смислу, надамо се да ћемо видети још дубљу сарадњу косовских институција и
КФОР-а. НАТО ће наставити да игра своју улогу у свом мандату за безбедност свих. Ово
радимо у блиској сарадњи са Косовском полицијом, Еулексом и нашим одговарајућим
улогама“, рекао је Руте.

  

Генерални секретар НАТО-а је оценио и да све стране треба да изаберу дипломатију
уместо насиља.

  

Руте је рекао и да је НАТО у блиском контакту са председником Србије Александром
Вучићем.

  

„Бићу веома директан, само заједно можемо имати мир у региону. Мора постојати
политичко решење, које захтева вођство свих политичара. Морамо да радимо заједно“,
рекао је Руте и додао да је мандат НАТО-а да обезбеди да Косовске безбедносне снаге
буду ефикасне у својој хуманитарној улози.
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Он је даље рекао да је захваљујући председнику САД Доналду Трампу направљен
„искорак“ у смислу отпочињања преговора о окончању рата у Украјини.

  

После конференције за новинаре са Вјосом Османи, Руте је започео састанак са
премијером Косова Аљбином Куртијем (Албин).

  

(Н1)

  

 3 / 3


